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insistere nel mantenerla, producendo una crisi 
nell'industria del gas, che non manca di bene-
merenze di fronte a parecchi Comuni, e, aggra-
vando pure moltissimo la condizione di parecchie 
altre industrie. 

Presidente. Farmi conveniente di rimandare il 
seguito di questa discussione a lunedì, (Siisi!) 

Comunicasi una interpellanza del deputato Hulìichi. 

Presidente. Devo dare comunicazione alla Ca-
mera della seguente domanda d'interpellanza del-
l'onorevole Eubichi. (Segni di attenzione). 

a Domando d'interpellare l'onorevole ministro 
dell' interno sullo stato in cui trovasi il lavoro per 
la nomina dei sindaci. „ 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di voler 
dichiarare se e quando intenda di rispondere. 

Grispi, jt^residente del Consiglio, ministro dell'in-
terno. Risponderò dopo la discussione delle inter-
pellanze relative all'Africa ed alla politica estera. 

Discussione sull'ordine del giorno. 

Presidente. Intende l'onorevole ministro fare 
qualche proposta alla Camera circa lo svolgimento 
di queste interpellanze? 

Crispi, presidente del Consiglio, ministro dell'in-
terno. Proporrei alla Camera che le interpellanze 
sulle cose africane siano iscritte all'ordine del 
giorno di mercoledì. 

Dopo lo svolgimento delle interpellanze degli 
onorevoli Bonghi, De Renzis e Pozzolini sulla 
politica africana, potrà aver luogo lo svolgimento 
di quella dell'onorevole Bovio sulla politica estera, 
e poi di quella presentata ora dall'onorevole Ru-
bichi. 

Presidente. L'onorevole Rubichi ha inteso? 
Consente ? 

Rubichi. Consento. 
Presidente. Rimane dunque così stabilito. 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. Invito l'onorevole Napodano a re-

carsi alla tribuna per presentare una relazione. 
Napodano. Mi onoro di presentare alla Camera 

la relazione della Commissione incaricata di rife-
rire sulla domanda di autorizzazione a procedere 
contro l'onorevole Diligenti. 

Presidente. Questa relazione sarà stampata e 
distribuita ai signori deputati. 

Le seduta termina alle 6.45. 

Ordine del giorno della tornata di lunedì. 

1. Interrogazione del deputato Gabelli Fede-
rico al ministro dei lavori pubblici. 

2. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Modificazioni ed aggiunte alle leggi sui tributi 
locali. (13) 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Modificazioni alle leggi postali. (87) 
4. Acquisto di un terreno per la costruzione di 

un palazzo a Pechino per la regia legazione in 
Cina. (117) 

5. Modificazione alla legge 2 giugno 1887 
sull'avanzamento dell'armata di mare. (123) 

6. Proroga del termine utile alla presentazione 
delle domande per gli effetti della legge 4 di-
cembre 1879. (131) 

7. Stato di previsione della spesa del Ministero 
di agricoltura, industria e commercio, per l'eser-
cizio finanziario 1888-89. (53) 

8. Stato di previsione della spesa del Ministero 
delle finanze per l'esercizio finanziario 1888 e 
1889. (45). 

9. Riforma sulla legge di pubblica sicurezza 
.— Istituzione delle guardie di città. (86). 
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Capo dell'ufficio di revisione. 

Poma, 1888 — Tip. della Camera dei Deputati 
Stabilimenti del Fibreno. 


